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x 1000 mm) uspravno (portr07 x 1000 mm)  

УПУТСТВО АУТОРИМА 

Да би наша сарадња била успешнија, молимо вас да се придржавате следећих упутстава 

приликом писања и слања свог рада/постер презентације. 

1. ТЕХНИЧКЕ СПЕЦИФИКАЦИЈЕ ПОСТЕРА 

Аутори могу слободно да организују изглед постера, али потенцијална структура је следећа: 

✓ Постере припремити на српском или на енглеском језику. 

✓ Сви постери треба да буду у вертикалној форми, дизајнирани  и одштампани у 

формату Б1(70,7 x 100 цм).  

✓ На врху постера написати: наслов, податке о аутору/ауторима и о 

институцији/институцијама.   

Прописане величине и стил фонтова:  

Користите фонт који се лако чита са даљине од 2 метра (на пример Arial или Times New Roman). 

- Наслов рада 72-100 пт, центрирано, сва велика слова,  

- Подаци о аутору(има) и институцији(има), 28-30 пт, центрирано.  

- Величина слова осталог дела текста не би требало да буде мањи од 20 пт.  

Ауторима се препоручује да у свој постер укључе следеће делове: увод, материјале и методе, 

резултате и закључак, који треба да буду читљиви на удаљености од 2 метра. Аутори могу 

додати и друге одељке које сматрају потребним (референце, захвалнице и слично). Приликом 

навођења извора у тексту или у списку литературе користити АПА стил (препоручен у Упутству 

за ауторе).  

Помоћу илустрација могуће је брзо пренети велику количину информација („слика говори 

хиљаду речи“), стога је препорука стављање илустрације уместо текста када год је то могуће. 

Свака илустрација и сваки график треба да има наслов на врху (мањи од других наслова, али 

већи од текста). Текст испод илустрације и графика треба да укратко опише понуђени садржај, 

као и закључак који се може извести на основу тог садржаја. 

НАПОМЕНА: Важно је да постер не буде преоптерећен великом количином текста. Постер није 

главно, већ само помоћно средство у презентовању рада. Другим речима, он треба да садржи 

тезе које ће аутору помоћи да структурира излагање садржаја рада, а публици да то излагање 

прати.  

Постери ће бити изложени у простору одржавања конференције (аутори треба да их донесу 

најкасније 1 сат пре почетка скупа), а у програмској агенди ће се назначити време постер сесије 
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како би аутор(и) били присутни да одговоре на питања потенцијално заинтересованих учесника 

конференције. 

1. УПУТСТВО ЗА ПРИПРЕМУ РАДА  

Достављање радова 
Радови се достављају искључиво електронском поштом на адресу: 

naucniskup@vsov-gbr.edu.rs. Рад се доставља у текст процесору Microsoft Word, 

страница А4 формата, фонт Тimes New Roman, величина слова: 12, проред 1,5. 

Језик рада Радови се достављају на српском језику, ћириличним писмом (Cyrillic, Serbia) или 

на енглеском језику. 

Дужина рада 
 
Од 6 до 8 страна, укључујући резиме и коришћену литературу. 

 

 

Писање рада 

Насловна страна 

Насловна страна текста треба да садржи следеће информације: име аутора 

(коаутора), назив институције, место, написано величином слова: 10; 

наслов рада, написан великим словима, величина слова: 12, болдиран и 

постављен центрирано. Наслов рада треба да буде концизан, али прецизно 

формулисан. 

Резиме треба да садржи до 300 речи. Кључне речи садрже од 3 до 5 речи. Величина 

слова: 11, проред 1,5. 

- Код радова који представљају приказ обављених истраживања, резиме 

треба да садржи: значај проблема истраживања, циљеве истраживања, 

методологију истраживања, кључне резултате истраживања, закључке и 

педагошке импликације. 

- Код радова који представљају теоријске анализе, садржај резимеа треба 

прилагодити природи рада и садржају текста. 

Странице рада Странице рада не нумерисати. 

 

Структура рада 

Сваки рад треба да садржи увод и закључак. 

Радови који представљају приказ обављених истраживања, поред увода и 

закључка, треба да садрже следеће одељке: полазне теоријске основе 

истраживања, методологију истраживања, резултате и дискусију. 

Структура прегледних радова и радова који представљају теоријске анализе треба 

бити прилагођена наслову рада. 

Наслове одељака треба јасно и прецизно формулисати, дати центрирано и 

болдирано, величина слова: 11. Уколико се у тексту одељка користе поднаслови, 

потребно је навести их курзивом, увучено у параграфу, у „реченичној“ форми. 

Наслове одељака и поднаслове није потребно нумерички означавати. 

 

 

 

 

Референце и 

литература 

Позиве на изворе у тексту и списак коришћене литературе на крају рада треба дати 

у складу са АПА стилом (APA Citation Style-American Psychological Association). 

Актуелно издање Приручника Америчке психолошке асоцијације (APA7), можете 

видети на линку:  

https://apastyle.apa.org/style-grammar-guidelines/references/examples 

Примери: 

- Када је у питању цитат, позив на извор треба дати у самом тексту рада, у загради 

уз навођење: презимена аутора, године издања коришћеног извора и редног броја 

странице. Уколико је цитирани текст у раду дужи од четири реда, треба га 

издвојити као посебан пасус и написати словима величине фонта: 10, увучен 1,5 

цм у односу на основни текст. 

- У списку коришћене литературе на крају рада не стављати редне бројеве испред 

референци. 

- Књига: Референца треба да садржи презиме и иницијале аутора, годину издања, 
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наслов књиге (курзивом), место издања и издавача. 
- Чланак у часопису: Референца  треба  да  садржи  презимена  свих  аутора 

са: 
- иницијалима, годину издања у загради, наслов чланка, пуно име часописа 

(курзивом), волумен (годиште), број, странице. 
- - Web документ: Референца треба да садржи име аутора, годину, назив документа 

(курзивом), датум када је сајт посећен, интернет адресу 

 

 


